

Федеральный фонд обязательного медицинского страхования наградил руководство РОСНО-МС за добросовестный труд.

В честь 20-летия системы обязательного медицинского страхования в Российской Федерации Памятный знак вручен генеральному директору ОАО «РОСНО-МС» Нине Галаничевой, первому заместителю генерального директора Юрию Бондареву, заместителю генерального директора – директору Московской региональной дирекции Владимиру Дерезлазову, главному бухгалтеру Татьяне Прохоровой, а также директору департамента информационных технологий Александру Килякову.

РОСНО-МС – одна из первых компаний, начавших свою деятельность в системе ОМС России на этапе ее формирования. Сегодня компания занимает одно из лидирующих мест в отрасли.

«20 лет – солидная дата. Наша компания прошла этот долгий путь с начала появления системы ОМС в России, поэтому для каждого из нас это особенно важное событие. Поздравляем всех участников сферы ОМС с этим юбилеем и выражаем благодарность Федеральному фонду ОМС за почетные награды и совместную плодотворную работу», – отметила генеральный директор РОСНО-МС Нина Галаничева.

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.05.13